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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

181 هدام يارجا رد هدمآ تسدب تاعلاطا زا هدافتسا هوحن*

12384 :هرامش
26/03/1376 :خيرات
:تسويپ

طسوت م.م.ق181 هدام يارجا رد هک يقوقح و يقيقح صاخشا تيلاعف هب طوبرم ياه هيعلاطا دوشيم هدهاشم نوچ
لک هرادا طسوت نايدوم يعقاو تايلام لومشم دمآرد ن�عت تهج و ديآ يم تسدب نايدوم زا 181 هدام يارجا ياهتئيه
ددرگيم لاسرا اهناتسا رياس اي و نارهت ياهتايلام لک ياه هرادا هب تيلاعف لحم اي و ينوناق لحم هب هجوت اب اهتکرش رب تايلام
رب هولاع رما نيا و دوشيم هداد تشگرب اهتکرش رب تايلام لک هرادا هب فلتخم ليلاد هب لماک قيقحت و رظن تقد نودب بلغا
نابحاص زا تايلام لوصو مدع اًتياهن و هدمآ تسدب تمحزب تاعلاطا نتفر نيب زا بجوم روکذم لک هرادا يارب لکشم داجيا
يناشن هب هجوت اب نايدوم هک يدراوم رد -1 . ددرگيم غلابا يتايلام لک تارادا هيلک هب ءارجا تهج ريز دراوم ددرگيم دمآرد
نمض يتسياب دنشاب لک هرادا ره هب طوبرم تيلاعف لحم اي و تيلاعف عون رظن زا هچنانچ دندرگيمن يئاسانش هدمآ تسدب
دروم اه هيعلاطا ددرگيم داجيا يتايلام لک ناريدم طسوت هک صاخ يتايلام ياه هزوح رد نايدوم نيا يارب هدنورپ ليکشت
هب زاين هک يدراوم رد -2 . ددرگ مادقا م.م.ق 208 هدام و 207 هدام داوم قبط و هتفرگ رارق هبلاطم دروم تايلام يگديسر
م.م.ق 231 هدام و 230 هدام داوم دانتسا هب دنفلکم هطوبرم ياه هزوح دشاب يلاسرا ياه هيعلاطا هب عجار يرتشيب تاعلاطا
هتفرگ رارق181 هدام يارجا دروم هک يصاخشا ( هدمآ تسدب اجنآ زا تاعلاطا هک يعجرم زا موزل دروم تاعلاطا ذخا هب تبسن
هب هطوبرم يلاسرا تاعلاطا ديدرگ صخشم تاقيقحت نمض هچنانچ -3 .دنيامن مادقا قيقحت و ملاعتسا اب و هعجارم اب ) دنا

رد -4 .دنيامن مادقا هطوبرم تارادا هب اه هيعلاطا لاسرا هب تبسن يريگيپ و تراظن تارادا قيرط زا دشابيم لک تارادا رياس
تايلام تخادرپ زا رارف دصقب و يلعج هدمآ تسدب ياه هيعلاطا ديدرگ صخشم لماک ياهيسررب و تاقيقحت نمض هکيتروص
233 هدام و 201 هدام داوم قبط دنفلکم هدمآ تسدب تاعلاطا عبنم يدوم هدنورپ لوئسم صيخشت نيرومام هديدرگ هيهت
تدوع زا تروص ره رد . ددرگ يوعد هماقا يتايلام يماظتنا يناتسداد قيرط زا يئاضق عجارم دزن نيبکترم هيلع ات مادقا م.م.ق
يراددوخ اهتکرش رب تايلام لک هرادا هب هجوم ليلد رکذ نودب م.م.ق181 هدام يارجا هب طوبرم يلاسرا ياه هيعلاطا نداد
. دوب دهاوخ يتايلام لک ناريدم اب همانشخب نيا يارجا نسح تيلوئسم , دوش

يدبناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

يارجا رب تراظن فده اب )هزيناکم( ينيشام و يتسد زا معا نايدؤم کرادم و دانسا ،رتافد لرتنک روظنم هب - 181 هدام
...م تاررقم و نيناوق

و دانسا و رتافد هب اي نايز و دوس باسح و همانزارت هب دمع و ملع يور زا تايلام زا رارف دصق هب يدؤم هاگره -201 هدام
...ب هک يکرادم

ريغ رد و دنک يفرعم يتايلام قاروا غلابا لحم اي تنوکس اي راک لحم ناونع هب ار يلحم يدؤم هک يدراوم رد ـ 207 هدام
... يتروص رد دروم نيا

روما ةرادا ةزوح راشتنلااريثک ةمانزور رد تبون کي يتايلام قاروا دشابن تسد رد يدؤم يناشن هک يدراوم رد ـ 208 هدام
...رگا و لحم يتايلام
هدام رد روکذم صاخشا يانثتسا هب ثلاث صاخشا دزن دمآرد ليصحت زا يکاح دانسا و کرادم هک يدراوم رد - 230 هدام
... دشاب دوجوم نوناق نيا )231(
بلاقنا ياهداهن و يتلود ياهتکرش ،يتلود تاسسؤم ،اههناخترازو زا اًبتک يتايلام روما تارادا هک يدراوم رد - 231 هدام
... رياسو اهيرادرهش و يملاسا
)1( .دش فذح -233 هدام

1376/03/26 :دنس خیرات
12384 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تاعلاطا زا هدافتسا هوحن*
181 هدام يارجا رد هدمآ تسدب
لااک نويسيمک خرن لودج لاسرا*
و بعش طسوت تامدخ و
يجراخ ياهتکرش ياهيگدنيامن
هب يگديسر هوحن صوصخ رد*
بعش و يگدنيامن ياهتايلام
هب ناريا رد هک يجراخ ياهتکرش
دنراد لاغتشا ... و يبايرازاب روما
نايدوم رتافد لرتنک يارجا هوحن*
اهناتسا رد
ناريدم هب 181 رايتخا ضيوفت
لک
يگديسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
عوضومديدج همان ن�آ غلابا
نوناق يحلاصا 181 هدام
بوصم ميقتسم ياهتايلام

27/11/80
عوضوم ييارجا همان نيئآ غلابا
181 يحلاصا هدام4هرصبت
بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق

لمعلاروتسد و1394/04/31
طوبرم
هرامش همانداد لاسرا

140009970905810490
تأيه 1400/03/11 خروم
ينبم يرادا تلادع ناويد يمومع
همان ن�آ 7 هدامهرصبت لاطبا رب
هدام4هرصبت عوضوم ييارجا

ميقتسم ياهتايلام نوناق 181
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

12384 :همانشخب

12384 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/5/181/247 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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